

Telefono de contacto: +562 22407500

www.artilec.com 2025-06-17 13:05:46

PAU CON DISTRIBUIDOR FI 5 SALIDAS



\$8.570 \$10.198 con IVA

Código: 76149
Marca: ALCAD
Modelo- P/N: PT-520

TIENDAS

MALCAD

• Huechuraba : En stock disponibilidad inmediata

Sucursal Exequiel: Sin Stock

Recíbelo el siguiente día hábil en Santiago Metropolitano / 2-3 días hábiles mediante FEDEX en regiones.

El PAU CON DISTRIBUIDOR FI 5 SALIDAS es un producto de seguridad esencial para proteger tu hogar o negocio. Este distribuidor de se?al de alta calidad de la marca ALCAD cuenta con 5 salidas para asegurar una conexi?n ?ptima y estable de tus dispositivos de seguridad. Su dise?o compacto y resistente te permite instalarlo en cualquier espacio sin problemas. Especificaciones t?cnicas: - N?mero de serie: PT-520 - Marca: ALCAD - Salidas: 5 - Dise?o compacto - Alta calidad de se?al En Artilec, nos preocupamos por ofrecerte los mejores productos de seguridad del mercado. Con el PAU CON DISTRIBUIDOR FI 5 SALIDAS de ALCAD, podr?s tener la tranquilidad que necesitas. No pierdas la oportunidad de adquirirlo ahora y proteger lo que m?s te importa.

Productos Relacionados







PAU CON DISTRIBUIDOR FI 4 SALIDA PAU CON DISTRIBUIDOR FI 6 SAL PAU CON DISTRIBUIDOR FI 2 SALIDA

Codigo: **79121**Marca: **ALCAD PT-420**\$9.960 +iva

Codigo: **79146**Marca: **ALCAD PT-620**\$8.720 +iva

Codigo: **76150** Marca: **ALCAD PT-220** \$5.190 +iva

www.artilec.com Página 1